



# Press Release

2021年7月1日 株式会社モバイルファクトリー 株式会社ビットファクトリー

# NFTマーケットプレイス「ユニマ」 7/6(火)にスペシャルイベント開催! YouTubeで生配信決定!

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌裕二)と株式会社ビットファクト リー(モバイルファクトリー100%子会社、本社:東京都品川区、代表取締役:深井未来生)は、NFTトー クン生成・販売プラットフォーム「ユニマ(Uniqys マーケットプレイス)」のスペシャルイベントを2021 年7月6日(火)11:00より開催します。またイベントの模様をユニマ公式YouTubeで生配信します。

# ■イベント概要

日時:2021年7月6日(火)11:00~

配信方法:YouTubeライブ

URL: https://youtu.be/mXafHsQ19lw

(URL内動画公開開始 2021年7月6日(火)10:55~)

**シ**ユニマ

「ユニマ」公式YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCuMaOPSLoZd8beg5Kc6GROw

#### 出演者:

株式会社モバイルファクトリー代表取締役 宮嶌 裕二

株式会社モバイルファクトリー取締役執行役員 兼 株式会社ビットファクトリー代表取締役 深井 未来生 その他スペシャルゲストも参加予定

※進行方法等に関しては、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から変更となる場合がございます。予めご了承ください。

# ■ユニマ(Uniqys マーケットプレイス)概要

「ユニマ」は、動画・楽曲・アートなどデジタルデータをNFT化し、販売までをワンストップで行えるサー ビスです。売買に暗号資産を必要とせず、日本円で決済が可能です。 より安心してご利用いただくため、信頼性の高いサービス設計に努めています。

# ■Uniqys Projectについて

「誰にでも扱えるブロックチェーンサービスを通じて、新しいデジタルカルチャーを創出する」というミッ ションのもと、より多くの人が日常的に使いやすいブロックチェーンサービスの開発・普及を目指すプロ ジェクトです。

# ■会社概要

URL

商 号 : 株式会社ビットファクトリー :株式会社モバイルファクトリー (東証一部 3912) 所在地 : 東京都品川区東五反田2-8-5 所在地 :東京都品川区西五反田7-22-17 TOCビル4階

代表者 : 代表取締役 深井 未来生

代表者 : 代表取締役 宮嶌 裕二 事業内容: モバイルサービス事業(位置ゲーム・モバイル 事業内容:ブロックチェーン技術を用いたサービスの

コンテンツ・ブロックチェーン) 開発・運営・販売 : https://www.mobilefactory.jp/ : https://bitfactory.jp/ URI

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

株式会社モバイルファクトリー 広報担当 MAIL: press@mfac.jp

※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。 ※本書面に掲載された画像及びテキストの無断転用を禁じます。